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１．調査目的 
 

市 役 所 庁 舎（ 以 下「 市 庁 舎 」と い い ま す 。）は 、平 常 時 に は 市 民 に サ ー ビ ス を 提 供

し 、 万 が 一 の 災 害 発 生 時 に は 、 防 災 中 枢 拠 点 と し て 災 害 復 旧 活 動 の 中 心 と な る 重 要

な 施 設 で す 。  

現 在 の 市 庁 舎 は 、 市 制 施 行 50周 年 記 念 事 業 の 一 環 と し て 、 昭 和 47年 に 建 設 さ れ 、

既 に 35年 が 経 過 し た こ と か ら 、老 朽 化 や 狭 あ い 化 な ど の 深 刻 な 問 題 を 抱 え て い ま す 。 

ま た 、 耐 震 診 断 の 結 果 で は 、 耐 震 性 が 不 足 し 、 災 害 時 に 災 害 復 旧 活 動 の 中 心 と な

る 防 災 中 枢 拠 点 の 機 能 を 果 た す こ と も 困 難 な 状 況 と な っ て い ま す 。 し か し 、 耐 震 改

修 工 事 に は 、 多 額 の 費 用 や 仮 庁 舎 の 確 保 な ど と い っ た 課 題 が あ る 一 方 で 、 大 幅 な 耐

久 性 の 向 上 は 望 め な い と い う 問 題 が あ り ま す 。  

そ こ で 、 こ れ ら 問 題 点 を 踏 ま え た 上 で 、 新 た な 市 庁 舎 の 建 設 を 視 野 に 入 れ 、 今 後

の 検 討 を 進 め て い く 上 で の 基 礎 資 料 を 得 る こ と を 目 的 と し て 調 査 を 実 施 し ま し た 。  

 

２．調査概要 
 

調 査 方 法  
 
 
 
 
 

調 査 設 計  

①
郵
送
調
査 

②
窓
口
調
査 

③

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

（

Ｈ

Ｐ

）

調

査 ④

全

体

（

郵

送

・

窓

口

・

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

の

集
計
） 

(1)調 査 地 域  川 越 市 全 域     

(2)調 査 対 象  

川 越 市 在 住 の
20 歳 以 上 の 男
女 個 人 5,000人  

川 越 市 民  

(3)調 査 方 法  
郵 送 配 布・郵 送
回 収  

窓 口 配 布・郵 送
回 収  

専 用 WEB サ イ
ト に ア ク セ ス
し て 入 力  

左 記 ① ～ ③ の
調 査 に よ る  

(4)調 査 期 間  平 成 20年 ２ 月 15日 （ 金 ） か ら 平 成 20年 ３ 月 14日 （ 金 ）  

(5)有 効 回 収 数  
（ 有 効 回 収 率 ）  

2,717件  
（54.3％） 

685件  575件  3,977件  

 

３．調査内容（各調査共通） 

（ １ ） 市 庁 舎 を 移 転 す る 考 え に 関 す る 認 知 度 に つ い て  

（ ２ ） 最 近 １ 年 間 で の 市 庁 舎 の 利 用 頻 度 に つ い て  

（ ３ ） 新 し い 市 庁 舎 の 場 所 は 川 越 駅 西 口 が よ い と 思 う か に つ い て  

（ ４ ） 現 在 の 市 庁 舎 ま で の 主 な 交 通 手 段 に つ い て  

（ ５ ） 市 庁 舎 を 川 越 駅 西 口 に 移 転 し た 場 合 の 電 車 や バ ス の 利 用 に つ い て  

（ ６ ） 新 し い 市 庁 舎 の 望 ま し い イ メ ー ジ に つ い て  

（ ７ ） 新 し い 市 庁 舎 に 望 む 機 能 や 施 設 に つ い て  

（ ８ ） 新 し い 市 庁 舎 の 建 設 で 重 視 す べ き こ と に つ い て  

（ ９ ） 移 転 後 の 現 在 の 市 庁 舎 の 活 用 に つ い て  
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４．報告書〔概要版〕の見方 

（ １ ）  回 答 は 、各 質 問 の 回 答 者 数（ ｎ ）を 基 数 と し た 百 分 率（ ％ ）で 表 示 し て あ り ま す 。  

（ ２ ）  百 分 率 は 、小 数 第 二 位 を 四 捨 五 入 し て あ る た め 、い く つ か の 回 答 を 合 わ せ た 場 合

に 比 率 が 合 わ な い 場 合 が あ り ま す 。 ま た 、 比 率 の 合 計 が 100％ に な ら な い 場 合 が

あ り ま す 。  

（ ３ ）  複 数 回 答 の 場 合 に は 、 回 答 比 率 の 合 計 が 100％ を 超 え る 場 合 が あ り ま す 。  

５．回答者の属性 

単 位 （ ％ ）  

調 査 方 法  
 
 
 
 
性 ／ 年 代 別  

①
郵
送
調
査 

②
窓
口
調
査 

③

ホ

ー

ム

ペ

ー
ジ
（
Ｈ
Ｐ
）

調
査 

④

全

体

（

郵

送

・

窓

口

・

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ
の
集
計
） 

調 査 方 法
 
 
 
 
居 住 地 区 別  

①
郵
送
調
査 

②
窓
口
調
査 

③

ホ

ー

ム

ペ

ー
ジ
（
Ｈ
Ｐ
）

調
査 

④

全

体

（

郵

送

・

窓

口

・

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ
の
集
計
） 

調 査 数 （ 件 ） 2,717 685 575 3,977 調 査 数 （ 件 ） 2,717 685 575 3,977

男 性  45.1 56.1 73.4 51.1 本 庁 地 区  30.9 55.8 51.3 38.1

女 性  54.7 43.6 25.6 48.6 芳 野 地 区  1.8 1.2 1.4 1.6

無 回 答  0.2 0.3 1.0 0.4 古 谷 地 区  3.6 2.5 1.7 3.1

19 歳 以 下  - 0.3 1.7 0.3 南 古 谷 地 区  6.7 2.6 4.3 5.7

20 歳 代  9.8 3.9 11.7 9.1 高 階 地 区  13.5 7.6 8.9 11.8

30 歳 代  18.2 10.7 28.7 18.4 福 原 地 区  5.4 3.8 3.5 4.9

40 歳 代  14.8 12.1 26.8 16.0 大 東 地 区  10.0 8.0 10.1 9.7

50 歳 代  17.2 18.2 14.6 17.0 霞 ヶ 関 地 区  10.9 5.1 6.8 9.3

60 歳 代  22.1 31.8 12.3 22.4 霞ヶ関 北地区 5.0 4.1 4.0 4.7

70 歳 代  13.8 20.0 3.5 13.4 名 細 地 区  8.2 4.7 3.7 6.9

80 歳 以 上  4.1 2.8 - 3.3 山 田 地 区  3.4 3.5 3.1 3.4

無 回 答  0.0 0.1 0.7 0.2 無 回 答  0.5 1.2 1.2 0.7

 

 

【 地 区 別 区 分 図 （ 出 張 所 別 ）】  
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市 庁 舎 を 移 転 す る 考 え に 関 す る 認 知 度 は 「 知 っ て い た 」 が い ず れ の 調 査 で も ６ 割 以

上 と な っ て お り 、ホ ー ム ペ ー ジ 調 査 で は 89.6％ 、窓 口 調 査 で は 79.7％ を 占 め て い ま す 。

一 方 、「 知 ら な か っ た 」 は 郵 送 調 査 で 35.1％ と 比 較 的 多 く な っ て い ま す 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最 近 、 １ 年 の 間 に 市 庁 舎 に 訪 れ た 回 数 は 、 い ず れ の 調 査 で も 「 年 に 数 回 程 度 」 が ４

割 台 と な っ て い ま す 。 窓 口 調 査 で は 「 月 に １ 回 程 度 」 が 18.8％ と 比 較 的 多 く な っ て い

ま す 。  

一 方 、「 ほ と ん ど 訪 れ な い 」は 郵 送 調 査 で 48.3％ を 占 め て い ま す が 、ホ ー ム ペ ー ジ 調

査 （ 28.3％ ）、 窓 口 調 査 （ 20.6％ ） で は ２ 割 台 と な っ て お り 、 全 体 集 計 と し て み る と 、

約 ４ 割 と な っ て い ま す 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査方法 ｎ

郵送  (2,717) 

窓口  ( 685) 

ホームページ  ( 575) 

全体  (3,977) 

1.0 1.4

2.6 9.9 44.3 40.6

0.2

3.5

2.8

3.3 12.9 48.7 28.3

0.5

2.2 3.2 7.6 18.8 47.3 20.6

0.3

0.1

0.71.2

7.1 42.6 48.3

0.1

(%)

調査方法 ｎ

郵送  (2,717) 

窓口  ( 685) 

ホームページ  ( 575) 

全体  (3,977) 70.9 28.9

0.2

89.6 9.6

0.9

79.7 20.3

64.7 35.1

0.1

(%)

知 っていた 知 らなかった 無 回 答  

ほ ぼ
毎 日

週 に ２  
～ ３ 回  
程 度  

週 に
１ 回
程 度

月 に
１ 回
程 度 年 に 数 回 程 度  

ほ と ん ど  
訪 れ な い  無 回 答
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新 し い 市 庁 舎 の 場 所 は 川 越 駅 西 口 が よ い と 思 う か と い う こ と で は 、 調 査 方 法 に よ っ

て 、傾 向 が 異 な っ て い る 様 子 が み ら れ ま す 。「 そ う 思 う 」と「 ど ち ら か と い う と そ う 思

う 」 を あ わ せ た 《 そ う 思 う 》 は 郵 送 調 査 で は 60.2％ 、 ホ ー ム ペ ー ジ 調 査 で は 50.8％ と

な っ て い ま す が 、窓 口 調 査 で は 38.7％ と な っ て い ま す 。ま た 、全 体 集 計 と し て み る と 、

《 そ う 思 う 》 は 55.1％ と な っ て い ま す 。  

一 方 、「 そ う は 思 わ な い 」と「 ど ち ら か と い う と そ う は 思 わ な い 」を あ わ せ た《 そ う

は 思 わ な い 》 は 郵 送 調 査 で は 18.3％ と 少 な く な っ て い ま す が 、 窓 口 調 査 で 53.3％ 、 ホ

ー ム ペ ー ジ 調 査 で 42.9％ と 多 く な っ て い ま す 。こ れ を 全 体 集 計 と し て み る と 、《 そ う は

思 わ な い 》 は 28.0％ と な っ て い ま す 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次 の ペ ー ジ で は 、 今 回 の 調 査 で 寄 せ ら れ た 西 口 移 転 に 対 す る 自 由 意 見 の と り ま と め

を 記 載 し て い ま す 。  

賛 成 等 の 意 見 で は 、交 通 の 利 便 性 が 向 上 す る こ と を あ げ る 内 容 が 多 く な っ て い ま す 。 

ま た 、 条 件 付 で の 意 見 で は 、 現 在 の 無 料 の 駐 輪 場 の 代 替 を 考 慮 し て も ら え る の で あ

れ ば 、 高 層 化 ・ マ ン シ ョ ン 併 設 な ど は せ ず に 市 庁 舎 は 市 庁 舎 と し て 建 設 す る の で あ れ

ば 、 駅 周 辺 の 道 路 ・ 駐 車 場 事 情 を 解 消 で き る の で あ れ ば 、 賛 成 （ あ る い は 容 認 ） で き

る と い っ た 内 容 が み ら れ ま す 。  

一 方 、 反 対 等 の 意 見 で は 、 駅 前 の 渋 滞 や 混 雑 、 あ る い は 市 の 財 政 に 与 え る 影 響 を 懸

念 す る 内 容 が 多 く あ げ ら れ て い ま す 。  

調査方法 ｎ

郵送  (2,717) 

窓口  ( 685) 

ホームページ  ( 575) 

全体  (3,977) 40.8 14.3 14.4 5.1 22.9

2.5

41.4 9.4 6.1 4.3 38.6

0.2

31.4 7.3 5.8 5.4 47.9

2.2

43.1 17.1 18.3 5.1 13.2

3.1

(%)

そう思 う 

どちらか 
というと 
そう思 う 

どちらか 
というと 
そうは 
思 わない 

そうは 
思 わ 
ない 

無 回 答  どちらとも
いえない 

《そう思 う》 《そうは思 わない》 
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単 位 ： 件  

■ 西 口 移 転 に 対 す る 自 由 意 見 の ま と め ■  

※意見件数は、１人で複数の内容を記入している場合は、これを１と

せず延べ件数として集計しました。  

※アンケートの有効回収件数 3,977件のうち、 1,697件については自由

意見の記入がありませんでした。  

※下記の表は、寄せられた自由意見のうち、市庁舎の西口移転に関す

る意見をまとめたものです。  

郵 

送 

調 
査 

窓 
口 
調 

査 

Ｈ 

Ｐ 

調 

査 
全 

体 

集 

計 

賛 成 ／ 同 意  215 59 78 352

駅 に 近 い か ら （ 交 通 の 便 も よ い 、 皆 が 行 き や す い ）  128 26 38 192

単 純 に 賛 成 、 楽 し み 、 早 期 建 設 を し て ほ し い  46 9 7 62

現 庁 舎 の デ メ リ ッ ト（ 狭 あ い 、老 朽 、耐 震 性 等 ）や コ ス ト 削 減 案（ 民
間 施 設 、 商 業 施 設 導 入 、 住 居 等 ） に 同 意  

16 8 12 36

将 来 的 な 発 展 を 見 込 め る  12 6 14 32

反 対 意 見 も あ る だ ろ う が 、 計 画 を 遂 行 し て ほ し い  5 6 3 14

位 置 的 に 公 平 で あ る  4 4 - 8

市 長 の 手 腕 に 期 待 ／ 提 案 に 賛 同  3 - - 3

そ の 他  1 - 4 5

条 件 付 き で 賛 成 ／ 容 認  37 9 20 66

駐 輪 場 の 代 替 を 考 え て く れ る な ら  11 3 3 17

高 層 化 ・ マ ン シ ョ ン 併 設 は し な い な ら  3 2 9 14

駅 周 辺 の 道 路 ・ 駐 車 場 事 情 を 解 消 で き る の な ら  8 2 2 12

建 設 費 や 維 持 費 を 抑 え ら れ る の な ら  8 - 4 12

移 転 に よ る プ ラ ス ア ル フ ァ が あ る な ら  4 - - 4

そ の 他  3 2 2 7

反 対 ／ 疑 問  267 343 245 855

駅 前 が 混 雑 す る （ 駐 車 場 が な い 、 渋 滞 、 交 通 事 情 が 悪 い ）  37 58 50 145

税 金 の 無 駄 遣 い ／ 将 来 に わ た っ て の 借 金 に よ り 市 民 負 担 が 多 く な る
／ 財 政 の 悪 化 を 招 く  

48 55 27 130

庁 舎 の 移 転 ・ 建 設 の 前 に 他 に 優 先 す べ き こ と が あ る  28 23 22 73

単 純 に 反 対 、 理 由 が 不 明 、 必 要 性 が 理 解 で き な い  25 31 17 73

庁 舎 の 問 題 点（ 狭 あ い 、耐 震 ・ 老 朽 化 ）や コ ス ト 削 減 案（ 民 間 施 設 、
商 業 施 設 導 入 、 住 居 等 ） に は 疑 問 が あ る  

13 23 17 53

西 口 広 場 ・ 駐 輪 場 が な く な る と い ろ い ろ と 面 倒 が 起 こ る  16 14 15 45

現 所 在 場 所 （ 地 域 ） が い ろ い ろ な 意 味 か ら ふ さ わ し い 場 所 で あ る  11 20 14 45

移 転 の メ リ ッ ト が な い （ 交 通 、 利 便 性 、 防 災 、 発 展 性 ）  10 17 18 45

現 在 の 場 所 で 建 替 ・ 補 強 を す れ ば よ い  13 14 14 41

（ 候 補 地 を 利 用 す る の は よ い が ） 一 等 地 に 、 市 役 所 は 必 要 な い  16 15 8 39

市 長 の 手 腕 に 疑 問 ／ 提 案 へ 同 意 で き な い  2 23 10 35

窓 口 程 度 の 機 能 で 間 に 合 う ／ ア ト レ 内 出 張 所 が あ れ ば 十 分 だ か ら  13 7 12 32

現 庁 舎 付 近 （ 北 部 ） の 衰 退 や 周 辺 商 店 に 損 害 を 与 え る  12 8 5 25

庁 舎 の 問 題 点 （ 狭 あ い 、 耐 震 ・ 老 朽 化 ） は 工 夫 で 対 処 す べ き  6 11 2 19

職 員 ・ 業 者 だ け が よ け れ ば よ い の か  3 4 5 12

遠 く な る  9 2 - 11

ア ク セ ス の 悪 さ は シ ャ ト ル バ ス の 充 実 で 解 消 す る  3 2 5 10

何 の た め の 道 路 拡 張 工 事 だ っ た の か  - 8 - 8

移 転 先 は 敷 地 面 積 が 狭 く 、 高 層 化 で 不 便 や 駐 車 場 の 確 保 が 困 難 で は
な い か  

2 3 2 7

利 権 絡 み の 計 画 か と 勘 ぐ り た く な る  - 3 2 5

そ の 他  - 2 - 2
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現 在 の 市 庁 舎 ま で の 主 な 交 通 手 段 は「 自 家 用 車 」が 郵 送 調 査（ 51.5％ ）、ホ ー ム ぺ ー

ジ 調 査 （ 50.6％ ） で 半 数 を 超 え 、 窓 口 調 査 で は 38.2％ と 他 の 調 査 よ り 少 な く な っ て い

ま す 。 全 体 集 計 と し て み る と 、 49.1％ と 半 数 近 く が 「 自 家 用 車 」 を 主 な 交 通 手 段 と し

て い ま す 。  

こ の 他 で は 、 い ず れ も 「 自 転 車 」 が 第 ２ 位 に 続 い て お り 、 窓 口 調 査 で 23.5％ 、 ホ ー

ム ペ ー ジ 調 査 （ 17.6％ ） と 郵 送 調 査 （ 15.8％ ） で は １ 割 台 と な っ て い ま す 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市 庁 舎 を 川 越 駅 西 口 に 移 転 し た 場 合 に 、 電 車 や バ ス を 利 用 「 す る 」 と の 回 答 は 、 郵

送 調 査 で 42.5％ 、 窓 口 調 査 （ 38.0％ ） と ホ ー ム ペ ー ジ 調 査 （ 31.8％ ） で は ３ 割 台 と な

っ て い ま す 。 こ れ を 全 体 集 計 と し て み る と 、「 す る 」 は 約 ４ 割 と な っ て い ま す 。 一 方 、

「 し な い 」 は い ず れ の 調 査 で も ５ 割 台 と な っ て い ま す 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査方法 ｎ

郵送  (2,717) 

窓口  ( 685) 

ホームページ  ( 575) 

全体  (3,977) 40.2 53.7 6.1

31.8 59.7 8.5

38.0 53.4 8.6

42.5 52.6 4.9

(%)

調査方法 ｎ

郵送  (2,717) 

窓口  ( 685) 

ホームページ  ( 575) 

全体  (3,977) 49.1 2.3

1.5

17.4 11.4 6.5 11.9

50.6

0.9 1.2

17.6 7.3 7.0 15.5

38.2

1.91.2

23.5 9.6 10.7 14.9

51.5 2.6

1.6

15.8 12.7 5.3 10.3

(%)

自 家 用 車  タクシー
バイク  

自 転 車  バス  徒 歩  無 回 答  

す る しない 無 回 答  
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新 し い 市 庁 舎 の 望 ま し い イ メ ー ジ は 、 い ず れ の 調 査 方 法 で も 「 市 民 が 立 ち 寄 り や す

く 、 開 放 感 の あ る 開 か れ た 庁 舎 」 が 最 も 多 く 、 郵 送 調 査 で は 52.9％ と 特 に 多 く な っ て

い ま す 。 こ れ を 全 体 集 計 と し て み る と 、 48.6％ と 半 数 近 く に 達 し て い ま す 。  

次 い で 、「 省 資 源 、省 エ ネ ル ギ ー に 配 慮 し た 庁 舎 」も い ず れ の 調 査 で も ３ 割 台 に 達 し

て お り 、 全 体 集 計 と し て み て も ３ 割 台 と な っ て い ま す 。  

ま た 、ホ ー ム ペ ー ジ 調 査 で は 、「 景 観 に 配 慮 し 、市 の イ メ ー ジ ア ッ プ を 図 る こ と が で

き る 庁 舎 」 も 31.3％ と 他 の 調 査 方 法 と 比 較 し て 多 く な っ て い ま す 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市民が立ち寄りやすく、
開放感のある開かれた庁舎

省資源、省エネルギーに
配慮した庁舎

市民が交流・活動の拠点として
利用しやすい庁舎

景観に配慮し、市のイメージ
アップを図ることができる庁舎

緑が豊かで、潤いのある庁舎

その他

無回答

(%)

52.9

38.5

25.6

21.2

22.2

6.6

2.7

36.5

35.3

21.6

22.9

22.2

15.9

6.6

42.8

35.7

23.1

31.3

18.1

16.2

3.3

48.6

37.5

24.6

22.9

21.6

9.6

3.5

0 20 40 60

郵送        （n=2,717）

窓口        （n=  685）

ホームページ（n=  575）

全体        （n=3,977）

調査方法 
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新 し い 市 庁 舎 に 望 む 機 能 や 施 設 は 、「 市 民 の 様 々 な 用 事 や 相 談 に １ か 所 で 対 応 で き る

総 合 窓 口 」 が い ず れ の 調 査 方 法 で も 特 に 多 く 、 郵 送 調 査 で 73.6％ 、 ホ ー ム ペ ー ジ 調 査

で 62.1％ 、 窓 口 調 査 で 59.3％ 、 全 体 集 計 と し て み る と 約 ７ 割 に 達 し て い ま す 。  

以 下 、全 体 と し て み る と 、「 市 政 に 関 す る 情 報 を 知 る こ と が で き る 施 設 」、「 緑 地 等 の

憩 い の ス ペ ー ス 」、「 高 齢 者 の 談 話 、 相 談 ス ペ ー ス 」、「 子 育 て を 支 援 す る 施 設 」 と 続 い

て い ま す 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市民の様々な用事や相談に
１か所で対応できる総合窓口

市政に関する情報を
知ることができる施設

緑地等の憩いのスペース

高齢者の談話、相談スペース

子育てを支援する施設

市民が発表や交流など、
多様な活動ができる施設

観光案内や観光の集合
場所となるスペース

食事や買物などができる施設

その他

無回答

(%)

73.6

28.0

26.7

29.7

23.2

18.7

14.3

13.3

6.1

3.1

59.3

29.5

25.5

21.0

11.5

21.3

12.8

9.1

16.2

8.8

62.1

35.5

26.3

13.0

23.1

20.0

20.7

16.5

13.4

3.3

69.5

29.3

26.5

25.8

21.1

19.3

15.0

13.1

8.9

4.1

0 20 40 60 80

郵送        （n=2,717）

窓口        （n=  685）

ホームページ（n=  575）

全体        （n=3,977）

調査方法 
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新 し い 市 庁 舎 の 建 設 で 重 視 す べ き こ と は 、「 交 通 の 便 が よ い こ と 」、「 災 害 時 に は 防 災

中 枢 拠 点 と な り 、 市 民 の 救 援 を 的 確 に 行 え る こ と 」 が い ず れ の 調 査 で も ３ 割 か ら ４ 割

台 に 達 し て い ま す 。 ま た 、 こ の ２ 項 目 は 全 体 集 計 と し て み て も ４ 割 台 と 多 く な っ て い

ま す 。  

以 下 、「 建 設 か ら 維 持 管 理 ま で を 含 め 、経 済 性 に 優 れ て い る こ と 」、「 将 来 の 市 民 ニ ー

ズ や 行 政 組 織 な ど の 変 化 に 柔 軟 に 対 応 で き る こ と 」、「 長 期 に わ た り 使 用 で き る こ と 」

な ど が ２ 割 か ら ３ 割 程 度 で 続 い て い ま す 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

交通の便がよいこと

災害時には防災中枢拠点となり、
市民の救援を的確に行えること

建設から維持管理までを含め、
経済性に優れていること

将来の市民ニーズや行政組織などの
変化に柔軟に対応できること

長期にわたり使用できること

周辺と調和し、地域の
活性化に貢献すること

執務スペースが将来に対応できる
ように十分に確保されていること

その他

無回答

(%)

46.4

44.2

24.6

23.5

20.3

12.4

4.5

4.1

2.7

30.4

38.1

23.2

18.0

21.0

15.5

6.9

11.8

7.3

42.4

31.3

29.2

20.3

18.1

17.9

6.8

10.4

3.1

43.1

41.3

25.0

22.1

20.1

13.7

5.3

6.3

3.6

0 10 20 30 40 50

郵送        （n=2,717）

窓口        （n=  685）

ホームページ（n=  575）

全体        （n=3,977）

調査方法 
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移 転 後 の 現 在 の 市 庁 舎 の 活 用 に つ い て は 、「 子 育 て や 高 齢 者 な ど の た め の 福 祉 施 設 」

が 多 く 、 特 に 郵 送 調 査 で は 48.3％ と な っ て い ま す 。  

以 下 、「 生 涯 学 習 の 講 座 な ど が で き る 学 習 施 設 」、「 ボ ラ ン テ ィ ア 活 動 や 地 域 活 動 が

で き る 集 会 施 設 」 が ２ 割 台 で 続 い て い ま す 。  

ま た 、「 余 剰 の 土 地 ・ 建 物 の 個 人 ・ 企 業 へ の 売 却 や 賃 貸 」 は 郵 送 調 査 で は 約 ２ 割 、

窓 口 調 査 で １ 割 台 と な っ て い ま す が 、 ホ ー ム ペ ー ジ 調 査 で は ３ 割 台 と 多 く な っ て い ま

す 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育てや高齢者などの
ための福祉施設

生涯学習の講座などが
できる学習施設

ボランティア活動や地域活動
ができる集会施設

余剰の土地・建物の個人・
企業への売却や賃貸

食事や買物などができる
民間商業施設

卓球やダンスなどのできる
軽体育施設

その他

無回答

(%)

48.3

28.6

28.7

20.2

14.7

9.4

8.3

5.1

27.3

23.6

24.5

16.2

9.9

7.2

25.3

13.3

24.5

27.0

23.5

32.2

13.9

6.4

20.2

5.4

41.2

27.5

27.2

21.2

13.8

8.6

12.9

6.5

0 10 20 30 40 50

郵送        （n=2,717）

窓口        （n=  685）

ホームページ（n=  575）

全体        （n=3,977）

調査方法 
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こ の ア ン ケ ー ト を 通 し て 多 く の 自 由 意 見 が 寄 せ ら れ ま し た 。 各 調 査 の 意 見 を ま と め

る と 以 下 の よ う に な っ て い ま す 。  

 

単 位 ： 件  

 

郵
送
調
査 

窓
口
調
査 

Ｈ
Ｐ
調
査 

全
体
集
計 

市 庁 舎 の 西 口 移 転 に つ い て （ Ｐ ６ 参 照 ）  519 411 343 1,273

移 転 予 定 地 の 活 用 、 移 転 後 の 現 在 の 市 庁 舎 、 場 所 の  

活 用 に つ い て  
161 79 98 338

庁 舎 の 建 設 や 周 辺 整 備 に つ い て  277 84 67 428

建 設 の デ ザ イ ン や イ メ ー ジ に つ い て  467 92 101 660

庁 舎 の 移 転 や 建 替 全 般 に つ い て  278 181 98 557

情 報 公 開 と ア ン ケ ー ト 調 査 の 手 法 や 内 容 に つ い て  94 76 59 229

そ の 他  257 74 43 374

合    計  2,053 997 809 3,859

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※この報告書〔概要版〕は再生紙を使用しています。  


